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Kedves Versenyzd!

A feladatok megolddsdra 60 perc all rendelkezésére. A feladat megoldasahoz

segedeszkoz nem haszndlhato. A valaszat egyértelmiien, a feladat utasitasanak

megfeleléen adja meg! Javitas esetén pontosan és egyértelmiien jelolje meg a

végleges valaszt! A feladatokra adhatoé pontszam nem feltétlen utal a helyes
valaszok szamara! Kérjiik, tigyeljen az idé beosztdsdra!

Sikeres feladatmegolddst kivanunk!
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1.

2.

6.

feladat (2 pont)
Huzza ala az alabbi allitasok koziil azokat, amelyek NEM tartoznak a szamitégépek miikodését le-
iré ,,Neumann elvek” kozé!

a) Parhuzamos utasitas végrehajtas (a szamitogépben tobb utasitas egyidejlileg is végrehajthato).
b)  Kettes (binaris) szamrendszer hasznalata.
C)  Hattértarak hasznalata a program és az adatok tarolasara.
d)  Teljesen elektronikus mitkodés.
feladat (1 pont)

Az informacidtarolas legkisebb egysége a bit hany értéket vehet fel? Karikazza be a helyes valasz
betiijelét!

a) 32 b) 4 c) 2 d) 16
feladat (1 pont)

A World Wide Web (vilaghalé) alapelveit a CERN munkatarsaként dolgozta ki az alabb felsoroltak
egyike. Karikazza be a helyes valasz betiijelét!

a) Bill Gates b) Tim Berners-Lee  ¢) Lerry Page d) Sergey Brin
feladat (2 pont)
Melyik allitas igaz? Karikazza be a helyes valasz(ok) betiijelét!

a) 512MB>1GB b) 1KB<1024B c) 1MB=1024KB d) 1TB=1024GB
feladat (6 pont)
Egy aruhaz honlapjan a kovetkezé konfiguracio-leirast olvashatja: ,, Intel DG41RQ alaplap, Intel®
Core 2 Duo E7400 2,8GHz 3MB Cache; 2 x 1GB DDR2 800MHz RAM; 320GB 7200rpm 16MB cache
SATA-1I HDD; DVD+/-RW dual layer; Integralt Intel® Graphics Media Accelerator 950, Integralt Gi-

gabit LAN 10/100/1000; 350W hdaz USB kivezetéssel; 105 gombos PS/2 bill.; 3 gombos, optikai PS/2
egér, 12 honap szervizgarancia”. Valaszoljon az alabbi kérdésekre!

a)  Mekkora a merevlemez kapacitasa?
b)  Mekkora a haldzati kartya maximalis atviteli SEbesSEZe? .oovvvvievivciiere e
C)  Mekkora az operativ tar kapacitdsa? e
d)  Mekkora processzor Orajelének frekvencidja?
e)  Mekkora a processzor gyorsitotara? e

f)  Mennyi a merevlemez fordulatszama? L

feladat (1 pont)
A(Z) coviiiiiniiiiiiiiiiiiieeiaeaaes a kiilonb6zo irasrendszerek egységes kodolasat és hasznalatat leird
nemzetkozi szabvany. Nem csak a kodolassal, hanem a karakterek osztilyozasaval, megjelenitésé-

vel és hasznalataval is részletesen foglalkozik. Irja a szabvany nevét a pontozott vonalra!

feladat (4 pont)
Az alabbi allitasok kiilonb6z6 memoriatipusokra vonatkoznak? Déntse el, hogy melyik igaz (I), il-
letve melyik hamis (H)! Valaszat irja a pontozott vonalral

........ A ,,ROM” egy olyan memdriatipus, amely kikapcsolas utan nem 6rzi meg tartalmat.
........ A ,,Cache” egy olyan memdriatipus, amely az adatok gyorsabb elérését biztositja.
........ A ,,RAM” egy olyan memoriatipus, amely csak irhato.

........ A ,,virtudlis memoria” egy olyan memoriatipus, amely a hattértarolot hasznalva megno-
veli a szamitogép operativ tarat.


http://hu.wikipedia.org/wiki/Kettes_sz%C3%A1mrendszer
http://hu.wikipedia.org/wiki/Program
http://hu.wikipedia.org/wiki/World_Wide_Web
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8. feladat (4 pont)
Nyomtatot szeretne vasarolni. Egy aruhaz honlapjan Kkivalasztott nyomtatorél a kovetkezo paramé-
tereket olvashatta: ,, 1200 dpi; 16 ppm, 44, USB 2.0; monokrém lézer; max. 150 lap; 2 MB; 4,7 Kg;

347 x194x224 mm; 1 év”. Valaszoljon az alabbi kérdésekre!

a)  Mekkora a legnagyobb kezelt lapméret? L
b)  Mekkora a maximalis felbontds?
C)  Mekkora a nyomtatasi sebesség?
d)  Acsatlakozod interfész tipusa?
9. feladat (2 pont)
Az alabbiak koziil melyek bemeneti eszkozok? Huzza ala a helyes valasz(oka)t!

a)  Optikai egér
b)  Tintasugaras nyomtatd
€¢)  Vonalkdd olvaso
d)  TFT monitor

10. feladat (1 pont)

Mekkora a tarolasi kapacitasa az egyoldalas, egyrétegii DVD-lemeznek (DVD5)? Karikazza be a
helyes valasz betiijelét!

a) 4,7GB b) 650 MB c) 144 MB d) 854GB

11. feladat (1 pont)
Melyik csoportba sorolhaté egy kozépiskolaban hasznalt szamitogépes halozat? Karikazza be a he-
lyes valasz betiijelét!

a) WAN b) LAN c) MAN d) PAN

12. feladat (2 pont)
Melyik szin(ek) NEM szerepel(nek) az RGB kifejezésben?
Karikazza be a helyes valasz(ok) betiijelét!

a) Voros b) Barna c) Kék d) Sarga
13. feladat (4 pont)

Soroljon fel 4 olyan funkciét, amelyet Microsoft Windows operaciés rendszerben a ,, Vezéridpult —
Teriileti és nyelvi bedllitdsok” programmal allithat be!

14. feladat (4 pont)
Milyen tartalomra utalnak az alabbi fajlkiterjesztések?
Q) MR
D) PR e
C) WAV e
)  MDB e —————————————————
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15. feladat (4 pont)
Mit jelentenek a kovetkezo elektronikus levelezéssel kapcsolatos roviditések? Valaszat irja a ponto-
zott vonalral

Q) BCC  —————————————
D) SMTP o ——————————————————
C)  POPS e ———————————————
) IMAP o ———————————————————————
16. feladat (4 pont)

Onnek sziiksége lenne egy tavaly elmentett dokumentumra. A probléma az, hogy nem emlékszik
sem a nevére, sem a mentés helyére. Hogyan tudna a leggyorsabban megkeresni az operacios rend-
szer adta Kkeresési lehetoségeket hasznalva? Segitségként mellékeljiik az alabbi képet. Adja meg a
keresési feltételeket!
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Az alabbi fajlkiterjesztések koziil egy vagy tobb nem jeloli tomoritett hangfajl formatumat? Huzza
ala a helyes valasz(oka)t!

a) JPG
b) WAV
¢) MP3
d AVl
18. feladat (4 pont)

Vezetékes halozaton keresztiil szeretné az internetre csatlakoztatni a szamitogépét. Milyen paramé-
tereket kell beallitania?



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika
Tanulmanyi Verseny 2011/2012 L. (iskolai) forduld 2012. februar 8.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

feladat (2 pont)

Az alabbiak koziil melyek bongészo kliensprogramok? Hizza ala a helyes valasz(oka)t!
a) Internet Explorer
b)  Opera
c) Mozilla Firefox
d)  Google Chrome

feladat (3 pont)
Az alabbiak kéziil melyek bekezdésformazasok? Karikazza be a helyes valasz(ok) betiijelét!

a) behuzas b) térkdz C) igazitas d) tajolas
feladat (3 pont)
Az alabbiak kéziil melyek karakterformazasok? Karikazza be a helyes valasz(ok) betiijelét!

a) fels index b) betiiméret C) margd d) betiistilus
feladat (4 pont)

Microsoft Windows operacios rendszer Kellékek kozé sorolt programjait parositsa az alabbi megha-
tarozasokkal! Irja a pontsorra az alkalmazas nevét!

a)  Alapvetd szamolasi mliveletek végzése:

b)  Egyszer( grafikdk készitése:

C)  Mappak és allomanyok kezelése:

d)  ASCII szoveg allomany KEszit€se:
feladat (2 pont)
Microsoft Excel tablazatkezelo program melyik fiiggvényére igaz a kovetkezo allitas? ,, Eredmény-

ként megadott szamu karaktert ad egy szovegbol a megadott sorszamu karaktertol kezdédéen.” Huzza
ala a helyes valasz(oka)t!

a) Bal
b)  Jobb
c) Kozép

d)  Karakter

feladat (2 pont)

Mitdl fiigg, hogy a billentyiizet numerikus része szamokat ir vagy kurzort vezérel?

feladat (2 pont)
Melyik beviteli eszkoz (B) és melyik hattértar (H) az alabbi eszkozok Kkoziil? Irja a pontsorra vala-
szat!

a) DVD:
D) egéri e ——————
C)  SCANNEI:

d) pendrive: s
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26. feladat (4 pont)

Milyen karakterformazasi miiveletet lat az alabbi szovegrészletben? Soroljon fel legalabb négyet!

S bigyd borngassts losssd dllar, hosszall a legriuidebl am;(l)’w(’)’neé ¢s. ELOFORDUL mind az 6t vilag-
részben, mez6kon, kdvecses-homokos foldeken, erddben és a patikdk cimtablain, leginkdbb azonban mégis a szép
ndi kebleken, sOt a jobaratok keblén is, ez az utdbbi fajta azonban igen beteges és gyenge, amiért

is a jobarat azt a keblén melengeti.”
(Nagy Lajos: Képtelen természetrajz — A kigyd)

27. feladat (4 pont)
Milyen bekezdésformazasi miiveletet lat az alabbi szovegrészletben? Soroljon fel legalabb négyet!
,»A kigyo borzasztd hosszua allat, hosszabb a legrovidebb ont6zdcsonél is.
Eléfordul mind az 6t vildgrészben, mezdkon, kdvecses-homokos foldeken,

erdében ¢és a patikdk cimtabldin, leginkdbb azonban mégis a szép ndi keble-
ken, s6t a jobaratok keblén is, ez az utdbbi fajta azonban igen beteges ¢és

gyenge, amiért is a jobarat azt a keblén melengeti.”

(Nagy Lajos: Képtelen természetrajz — A kigyo)

28. feladat (2 pont)
Az alabb felsorolt halézati protokollok koziil melyek a levelezoprogramokhoz sziikséges protokol-
lok? Hiizza ala a helyes valasz(oka)t!

a) SMTP
b) HTTP
c) FTP
d POP3
29. feladat (2 pont)

Az alabbiak koziil melyek operaciés rendszerek? Huzza ala a helyes valasz(oka)t!
a) MICROSOFT EXCHANGE
b) NOVELL
c) WINDOWS 3.11
d) MICROSOFT WINDOWS 7
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

feladat (3 pont)
Az alabbiak koziil mely elemek NEM helyezhetok el egy prezentaciéo valamely diajan? Huzza ala a
helyes valasz(oka)t!

a) Kép
b) Dia
c)  Szervezeti diagram
d)  Szévegdoboz
feladat (2 pont)

USB csatolon Keresztiil mely eszkozok csatlakoztathatéok szamitogéphez? Huzza ala a helyes va-
lasz(oka)t!

a)  Kiils6 merevlemez

b)  Kiilsé CD-ROM meghajto

c) Egér

d)  Monitor
feladat (2 pont)
Az operiacids rendszer ............ Huzza ala a helyes valaszt!

a)  aszamitogép fizikai alkotorészeinek Gsszessége.

b)  aszamitogépet mikodtetd programok Osszessége.

c) egyjogi fogalom.

d) A fentiek egyike sem.
feladat (2 pont)
Huzza ala a helyes valaszt! Ha egy program shareware, akkor a program ...

a)  ingyenesen hasznalhatd, nem kell fizetni érte.

b)  ingyenesen terjeszthetd, de a felhasznalasért fizetni kell.

C)  ingyenesen hasznalhato, de a terjesztéséért fizetni kell.

d)  magancélra, meghatarozott ideig, ingyenesen hasznalhato.
feladat (2 pont)

Az alabbi programok koziil melyek tartozhatnak képmanipulalé programok kézé? Huzza ala a he-
lyes valasz(oka)t!

a) Gimp

b)  Adobe Photoshop
¢) CorelDraw

d)  Acrobat Reader

feladat (1 pont)
Milyen tipusu az a fajl, amelynek Kiterjesztése ,,.\WMF”? Hiuizza ala a helyes valaszt!

a) kép

b) hang

C) szoveg
d)  adatbazis
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36.

37.

38.

39.

40.

feladat (4 pont)
Lemeziinkon 512 bajt szabad hely van. Szeretnénk erre a lemezre két 100 bajtos fajlt elhelyezni.
Nem sikeriil. Miért? A magyarazatot a pontozott vonalra irja!

feladat (2 pont)
Melyik fejlesztokozpontban dolgoztak ki a szamitogépes egeret, a legordiilé meniirendszert, vala-
mint az ablakkezelést? Huzza ala a helyes valasz(oka)t!

a)  Microsoft

b)  Xerox-PARC

c)  Apple Computer

d MIT-X
feladat (1 pont)
Minek a roviditése az informatikaban a HTTP? Hiizza ala a helyes valaszt!

a)  Hypertext Transfer Protocol

b)  Histoire Technique Technologie Patrimoine

¢)  House of Technologically Termed Praxis

d)  Huntington Township Together for Peace
feladat (1 pont)
Mit neveziink mobile rack-nek? Huizza ala a helyes valaszt!

a)  Ezegy specialis egér.

b)  Star Track kistestvérét.

c)  Kivehet6 vincseszterkeretet.

d) A notebook taskajat.
feladat (2 pont)

Microsoft Excel tablazatkezel6 program melyik fiiggvényére igaz a kovetkezé allitas? ,, Megszamol-
ja, hogy hany nem tires cella talalhato egy tartomanyban.” Hlizza ala a helyes valaszt!

a) Darabteli
b)  Darabiires
c) Darab2

d) Darab



